MERCEDES BENZ C240 (W203)

ApTUKyn: 111.03502.1 Paauarcp
111.03504.1 Kaprep
111.03%05.1 KN

Ky3os: Bce

foa sbinycka: 2000-2007

O6vem gsurarenn: 2,4

Fanka 3axknanmaa M10x565/32.5

[201Ka 32vnaiag M8x65/10

F3aAra 3axnanras M8

1.03902.1 \
f >

Brynka L=20
Faura 3axknannas M8x50/10

Faixk2 3axknanHaa M8x6S/10

”

—

Brynka L=25

Tun KNN: AKX
1.03905.1
COCTAB KPEMNEXA Y L
B TT IR ) P e o S 2 Wr. ‘ ' E >0AT M8x350
e BT, e e A e e s 3 Wr. IWWatbha 8
AR VY T R R Sl D 2 Y
g.gont :gxgg ............................... 2 LWr. banT M8x35
Bonr - R T 4 LWr. Wt
g.gom H1h0x§g ............................. % Er. ok
. N DS 20 M gL s i =43 Y.
B.BTYAKE N=25 MM. o oorreseeeeeeseeren s Wr. SonT M8x16 BonT M5x20
Q.M201K3 32KN2AHEA MS8...covviiiiirinnns 2 LWr. Ulaiba 8 Boar M10x2S Waiiba 6
10.lavika 32knaguan M8x50/10........ 2 Wr. Waiiéa 10
11.lNaviva 3aknagHan M8x65/10........ 4 LWr. \Bonry M8x20
12.Nabka 3aknapHaa M10x65/32,5.... 2 Wr. Waiksa 8
RN IR T - e O el SR e 2 Wr.
RTINSy e et Pul Sl SN 11 Wr.
T | D R o e . 2 Wr.
UHCTPYKLUSA NO YCTAHOBKE

1. CHATL WTATHLIM NNACTUKOBLIIN NbINBHKUK aBTOMODBKNA.

2. YCTAHOBUTL ravku 3aknaguuie M8xS0/10 8 nonepeyHyw
62anky u BKPYTUTb B HUX 6onTe M8xS0 uepes sTynku h=20 MM,

3. Hageth 32WUTY KapTepa Ha yCTaHoBNeKHBIe 60ATH U
3abukcuposarte eé bonrtamu M6x20 B wrarHsie pespboebie
aTBEpPCTUA.

4. YCTAHOBUTH rakiku 3aknanusie M8x65/10 8 nonepunyw
6anky BkpyTuTh B8 Hux 6ontTes M8x50 yepes srynku h=20 MmM.

S. 33aBeCTu¥ 3aWUTY PAAKATODA HA YCTAHOBNEHHLIE BonTol
MB8xS50, 3aKnNenNUTh €€ NP NOMOWMU FrACK 32KNAAHLIX MB u

6onros M8x35 yepes erynku h=25 um.
6. YCTAaHOBUTL ravku 2aknagHuieé M8 8 CUNOBOW DNEMEHT
paMbl aBTOMOSUAA.
7. 3asectu 3aw4ty Kl noa 32WuTy KapTepa, COeAUHUTD
ux npu noMmowu Sontes M8x16 Kk rauxam Ha 3awure KNN
u bontamu M10x25 4 3aek 3aknagubix M10x65/32,5.
8.3awmuTy KNMN 3akpenuts Nnpu noMouwH 6017108
M8x20 u raexk 3aknagubix M8x65/10.
B8.3aTaHyTL BCe pe3blbosuie coeaudesuas (M10-50 Hmv ,M8-30 HwM
M6-10 HM).UCNONB30BAHKE NHEBMOUHCTYNCHTA 3anpelleHo.

|
BPOHSI-




